

СОБЛЮДАЙ ПДД - не окажешься в беде!



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ о состоянии аварийности на территории муниципального образования г. Салехард по итогам I квартала 2024 года.



На территории города Салехарда в 2024 году, в сравнении с 2023 годом, количество дорожно-транспортных происшествий возросло на 7,9 % (со 202 до 218 ДТП), количество аварий в результате которых пострадали люди увеличилось на 50% (с 4 до 6 ДТП), в которых 1 человек погиб (2023 – 0) и 7 ранено (2023 – 6).

С участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет зарегистрировано 1 дорожно-транспортное происшествие (2023 – 1), в котором 1 ребенок получил травмы.

Самая уязвимая категория пострадавших от аварий по-прежнему являются пешеходы. Непосредственно в жилых зонах по вине водителей транспортных средств в текущем году совершено 2 наезда на несовершеннолетних участников дорожного движения.

Основные причины ДТП с участием детей на дворовой территории:



- Не развито чувство опасности
- Выходят на проезжую часть из-за предметов или объектов, ограничивающих видимость (машины, деревья, кустарники и т.д.)
- Вовремя не заметили приближающийся транспорт
- Не осознают опасности, находясь во дворе дома
- Играют вблизи или на проезжей части
- Находятся на дворовой территории без присмотра взрослых (особенно это касается детей до 6 лет)
- При выезде на проезжую часть дороги на велосипедах, самокатах, роликовых коньках не спешивают, не убеждают в отсутствии приближающегося транспорта
- Не могут определить и предугадать движение автомобиля задним ходом

Госавтоинспекция напоминает, что играть во дворе можно только на специальной, отведенной для игр площадке, где не могут ездить автомобили и мотоциклы. Нередко возникает опасность, когда ребенок при следовании к дому спешит, теряет бдительность и не смотрит по сторонам и не замечает едущий автомобиль. Будьте аккуратны и внимательны, не спешите. Около подъезда часто стоят машины, которые закрывают или ограничивают обзор дороги, из-за них можно не заметить другую машину, мотоцикл, велосипедиста.

Госавтоинспекция города Салехарда призывает всех участников дорожного движения строго соблюдать Правила дорожного движения. Водителям автомобилей внимательней относиться к пешеходам а так же в преддверии летнего сезона к велосипедистам и мотоциклистам поскольку ДТП с их участием имеют тяжелые последствия. А водителям «двухколесных» транспортных средств необходимо изучить и строго соблюдать правила дорожного движения и меры личной безопасности.

**Чтобы избежать трагедий, соблюдайте Правила дорожного движения!
Будьте внимательны на дорогах!**

